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Задание №1
Разложить функцию в ряды Фурье в указанных трёх интервалах, построить графики функции и графики сумм рядов.

Общий вид ряда Фурье будет иметь следующий вид:
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а коэффициенты находятся по следующим формулам:

[image: image123.wmf]F

x

(

)

1

2

p

0

3

w

f

w

(

)

e

w

x

i

×

ó

ô

õ

d

Ч

:=

F

x

(

)

1

2

p

Ч

(

)

5

-

i

×

Ei

1

3

-

i

×

x

×

9

i

×

+

,

(

)

×

5

i

×

Ei

1

3

-

i

×

x

×

,

(

)

×

+

5

p

×

5

i

×

ln

x

-

3

+

(

)

×

-

+

5

i

×

ln

x

(

)

×

+

(

)

×

®

,  
[image: image2.wmf]l

n

n

p

w

=

)

(

 , 
[image: image3.wmf]ò

=

b

a

dt

t

f

l

a

)

(

1

0

 ,  
[image: image4.wmf]ò

-

=

l

l

dt

t

n

t

f

l

n

b

)

)

(

sin(

)

(

1

)

(

w

 , 
[image: image5.wmf]ò

-

=

l

l

dt

t

n

t

f

l

n

a

)

)

(

cos(

)

(

1

)

(

w


[image: image12.wmf]4

2

0

2

4

5

10

f

x

(

)

x

      Рассмотрим функцию 
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После упрощения получим, что 
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Т.к. функция f(x) является четной, параметр b(n) будет равен нулю, следовательно, общий вид ряда Фурье примет вид 
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Рассмотрим функцию на интервале 
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После возможных упрощений получим, что 
В связи с тем, что функция нечетная, 
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после упрощения получим, что 
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Рассмотрим функцию на интервале 
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После упрощения получим, что 
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после упрощения
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Задание №2
Представить рядом Фурье в комплексной форме периодическую функцию, заданную на периоде, найти спектральную плотность функции.
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Задание №4

Найти косинус - и синус - преобразования Фурье. 
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Задание №5

Найти прямое и обратное преобразование Фурье.
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Обратное преобразование Фурье
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